



前日,Beyond 成员黄家强在接受某电台采访时称,日前曾在飞机上偶遇 2005 年超女何洁,对方态度极为嚣张,而且非常没有礼貌。记者就此事致电天娱传媒,天娱工作人员表示此事绝无可能。而何洁经纪人张小姐希望黄家强不是在为新专辑故意炒作,称 Beyond 是值得尊敬的前辈。

## Beyond 成员黄家强公开指责超女

# 何洁耍大牌? 人格有问题?

## 何洁经纪人暗指黄家强借此炒作

### 黄家强斥何洁机舱横行

据报道称,当时黄家强坐在近走廊的位置,一位戴墨镜的女士站在他旁边以鄙视的眼光望着他,他立即缩起脚让她入座,但她女子仍顿足继续斜视他,他见她不入座,只有拿报纸看,不理睬对方。此时该女子的友人开

腔叫他让开,他忍气再让位。其后黄家强获悉该女子是 2005 年超女第 4 名何洁,气愤地说:“见到冠军我是不是要跪下? 这种派头真没见过。飞机上大家都是平民,超级巨星就坐私人飞机啦! 真是人格有问题。”

### 戴墨镜如何“怒瞪”?

记者致电何洁经纪人张小姐,张小姐表示已在网上看到相关新闻。对于何洁机舱耍大牌,“怒瞪”“斜视”黄家强,张小姐表示非常无辜与无奈,称:“何洁戴着太阳眼镜,黄家强怎么能看到她‘怒瞪’‘斜视’?再说作为男人,我感觉应该主动帮助女生,何洁站在那里你却还在看报纸,有些说不过去。”张小姐说:

“了解何洁的人都知道,她是非常乖巧懂礼貌的孩子。两年来外界的许多不实报道给她带来了许多的烦恼,但同时更加激励她努力做好每一件事,不让喜欢和爱护她的歌迷失望。何洁如今的成绩,是靠她自身不懈的努力换来的。我们希望大家关注的是她的音乐,而不是空穴来风的八卦新闻。”

### 希望这不是在炒作

关于对黄家强的看法,张小姐说:“黄家强也是我本人一直比较欣赏和喜爱的歌手,不相信黄家强作为歌坛老前辈会说出这种话。”得知对方前不久推出新专辑后,张小姐却不愿相信曾经的 Beyond 会用这样的方法炒作。张小姐称:“何洁作为

出道两年的歌坛新人,跟这些前辈比起来还有许多需要学习的地方,公司也一直在创造条件让旗下艺人跟国内外演艺前辈有更多交流和合作的机会。希望这些歌坛前辈也有海纳百川的宽广胸襟,对艺人在演艺方面有所指教和提携。” 小良

## 出任“红歌会”评委拒“毒舌” 谢雨欣自创新歌当陪嫁

### 向左喜

出任昨晚江西卫视“中国红歌会”红歌突围战评委的谢雨欣昨日在接受采访时称,她希望 2008 年能出嫁,并用自创新歌《情歌 0808》作嫁妆。这几年,谢雨欣总是逃不开“包养经历”等八卦新闻,她说,自己从未回避这些,除了出书回忆感情历程外,她还希望“不要因为我而让我的女儿受到各方的打扰”。



去年,谢雨欣在出任《第一次心动》的评委时,因被现场问及生活中是否碰到过“潜规则”,当时谢有些不悦地回答“没有碰到过”。随后,谢雨欣退出了该节目。如今,该节目被停播整改,也算是为谢雨欣讨回了公道。有了前车之鉴,再当选秀评委,谢雨欣十分谨慎:“中国红歌会是主旋律色彩的节目,其他评委也都是业内专家,没那么多八卦,更放心。”谢雨欣还表示,当评委绝不会走“毒舌”路线。

前不久,谢雨欣在博客中自曝 2008 年有嫁人冲动,并打算把新歌《情歌 0808》当做自己嫁人的嫁妆。对此,她表示这只是一个美好的愿望,很希望能够在 2008 年这个吉祥年找到自己的归宿。

黄笑宇

## 婚变传闻不脛而走 林青霞心情抑郁住院诊断

### 向右悲



有别于荧幕前的意气风发,林青霞在现实中却是被忧郁的情绪所困。根据最新一期的《壹周刊》报道,8月20日,一脸愁容的她前往沙田威尔斯亲王医院的香港健康情绪中心,治疗长久因纷扰而累积的忧郁情绪。

2002年11月,林青霞因长期罹患忧郁症的母亲跳楼自杀而情绪不稳,这样的状况一直到了2005年,长期的压力造成她精神状态不佳。而原本将以她为主题拍摄的电影《林青霞传》也因此告吹。

2006年,脱离演艺圈多年的林青霞难得现身电影《断背山》的香港首映会,也出席了赖声川在上海公演的《暗恋桃花源》舞台剧,对于表演艺术表示热衷。在长期的压力下,林青霞似乎想以转移生活重心的方式来改善自己抑郁的心情。但当年林青霞的丈夫邢李原,又传出与一名 30 多岁的女子交往甚密,婚变的消息不脛而走,她的心理压力也愈来愈大。报道表示,邢李原与她已经很久没有共同现身公共场所,两人拥有各自生活。而最近传邢李原为挽回林青霞的心,在香港西贡买下近 900 坪土地要为她盖新房,然而两人关系却似乎未见改善。

小歌

### 央视内部人爆料

## 李咏个儿矮 罗京脸儿白 称王小丫卸了妆很难看

最近,神通广大的网友先是发现《天下足球》里段暄穿短裤主持,又捕捉到新闻频道《360度》女主持人失仪,引发了网友的热切关注和讨论。前日,记者采访了央视新闻频道某栏目编导,他跟记者说了央视主持人很多不为人知的趣事。

当记者提到这几天很火的段暄时,这位编导说:“别看电视上段暄挺意气风发的,平时他老勾头驼背,背影就一 50 岁老头的模样。还有李咏,好多女生都喜欢他,其实他个子非常矮。要说矮,水均益也挺矮的,我一开始都不习惯他现实里的个子,后来慢慢习惯了。其实男主持人镜头前后差不多,也就扑个粉,没什么化妆的。不过时间久了,还是有点儿影响。有一次做活动看见《新闻联播》的罗京,发现他脸特别特别白,像京剧里的人。”当记者问镜头前后差别最大的是哪个主持人时,该编导称:“王小丫!她卸了妆很难看,化完妆显得很年轻。但董卿是台上台下都很漂亮。”

综合

## 章子怡周迅 将同走华表红毯

随着 8 月 26 日的临近,出席“第十二届中国电影华表奖颁奖典礼”的明星名单也在逐一增加。在确定周星驰和李连杰这两位耀眼男明星将走上本届华表奖红地毯的消息后,记者再次获悉,章子怡和周迅也将参加这次中国电影界的盛大节日,两位重量级女星盛装走过红地毯,无疑将成为当天颁奖典礼上一道重要的风景。

章子怡的参加令华表奖璀璨的明星名单更加耀眼,而在各种大型颁奖典礼的红地毯上都能惊艳亮相的章子怡,此番将以什么样的形象出现在本届华表奖的红地毯上,已成为在确定出席此次电影人盛会后,最让人们期待的焦点。章子怡、周迅再加上此前已经确定出席的赵薇,几位参加此次华表奖颁奖典礼的重量级女星同走红地毯,无疑也将成为当晚最受关注的一道风景。

海霞

## 河南出版集团改革创全国两最

□晚报记者 梁晨

昨日,河南出版集团及所属事业单位“事转企”改革动员大会举行。这标志着河南出版系统沿用了 50 年的“事业单位、企业化管理”出版体制正式告别历史舞台,代之以全新的适应市场经济的新体制。

据悉,河南出版集团作为河南最大的文化产业集团,这次改革将涉及 133 家事业单位、12885 名正式职工,参与改革的单位和人数在全国文化体制改革中都是最多的,人数占到全国出版从业人员的 10%,创下全国文化体制改革两项纪录。

## 内衣模特大赛河南站决出三甲



□晚报记者 王冉/文图

内衣模特给人的感觉是模特中的模特,也是无数身材娇好的女生向往的职业。8月21日晚上8点,“寻找爱美丽天使——2007 中国内衣模特大赛”河南站决赛在鹤壁新区人民会堂举行。当晚共有 50 名选手角逐“爱美丽天使”分赛区的前三甲。比赛中选手们进行了活力装、内衣、小礼服三个环节的展示,著名化妆造型师易茗、名模戴小奕、著名时尚摄影师魏冰担任评委,对选手现场打分。最终比赛评出了最佳身材、最佳内衣模特等 4 个单项奖,冠、亚、季军分别被张峥峥、张鑫鑫、李娇龙获得。广西卫视将于 8 月底开始拍摄制作比赛专题,并从 9 月 1 日开始在每周五、六两晚的《时尚中国》栏目播出。